



VĚSTNÍK

*informační občasník pro vůdce a rádce
junáckého střediska Moravská Třebová*

1993/5

č. 30

11.6.1993

Vydává: SR jun.střediska Mor.Třebová
Šéfredaktor a graf. úprava: Jessie
Sponzoruje: DIATEXT

KVÍČALKA '93/I

Jak bylo avizováno, přináší toto číslo Věstníku základní informace o letním táboře tak, jak byly stanoveny na schůzce vedení budoucího tábora (starších) 9. června (Bára, Jessie, Eva, Demi). Měly by Vám posloužit zejména při "dopilování" družinových (případně oddílových) plánů činnosti.

Nejdříve pár slov všeobecnějších, nicméně závažných:

1. Na jednom společném táboře budou pracovat téměř nezávisle dívčí a chlapecký kmen. To téměř nezávisle znamená, že oba kmeny budou mít a "pojedu" podle vlastních plánů se všemi důsledky. Sdružovat se budeme prakticky je k zajištění nezbytného společného zázemí a větších, na "lidské

očnějších akcí. Bude to velmi náročné a bude to předpokládat dobrou koordinaci, vstřícnost a pružnost obou stran. Věřím, že na to máme.

2. Tábor je vyvrcholením celoroční činnosti a aby tím "vrcholem" opravdu byl, předpokládá se maximální nasazení všech účastníků - vedoucích, rádců i dětí. Jedním z hesel letošního tábora bude náročnost. K aktivitě a práci vlastní i druhých. Nikdo ať nepočítá s nějakým "lázem plážem", to bude muset odložit na později ... rozhodně však až po táboře.

3. Dále jsme se shodli, že se letos více zaměříme na zlepšení kázně, skautského chování, dodržování rozvrhu dne, režimu tábora apod. Je to totiž jedna ze slabin našeho střediska a tábor je dobrým startem k tažení za nápravu.



VEDENÍ TÁBORA

Vedoucí tábora: Bára

Zástupce: Jessie

Hospodář: Demi

Zdravotník: Eva Vedmochová

ÚČASTNÍCI TÁBORA

34 skautek (Pomněnky, Veverky, Včelky, Ještěrky, Poštołky) + 6 rádkyň + 4 vedoucí

31 skautů (Kamzíci, Orličí, Vlci, Sokolčci) + 3 rádcí + 6-10 vedoučích

ROZVRH DNE

06.15	Budíček vedoucích a rádců
06.30	Budíček dětí
06.40	Ranní cvičení
07.00	Ranní hygiena a úklid stanu
07.30	Snídaně
08.00	Ranní nástup a prohlídka stanů
08.30	1. program
10.00	Svačina
10.30	2. program
13.00	Oběd
13.45	Polední klid
15.00	3. program
16.00	Svačina
16.15	4. program
19.00	Večeře
19.30	Volný program
20.00	Večerní nástup
20.30	Večerní hygiena
21.00	Vigilie, besedy, četba na pokračování
21.45	Večerka



PROGRAM

Jak již bylo řečeno, oba kmeny mají samostatný program (až na sjednané vyjímky). Za společný program děvčat odpovídá Bára, za společný program chlapců Jessie. Společný program (CTH, rozsáhlejší hry a jiné akce) je plánován na odpolední hodiny (3. a 4. program), v některých dnech také na večer a noc (viz rozpis). Samostatný družinový program je plánován na dopoledne (1. a 2. prg.) a za jeho kvalitu odpovídá příslušný rádce a vedoucí! Pro společný program budou v obou kmenech zavedeny táborové družiny, "namixované" z jednotlivých družin tak, aby vznikla přibližně stejně silná družstva. Měl by se tak odstranit velký věkový rozdíl mezi družinami na tábore (až 4 roky) a soutěže by měli být zajímavější. V čase vyhrazeném družinovému programu budou družiny pracovat v obvyklém složení (alespoň chlapci určitě). Celotáborové bodování (CTB) bude odděleně v obou kmenech podle vlastních kritérií.

Následující "kostra" programu tábora obsahuje větší akce obou kmenů a rozpis služeb. Předpokládá základní postavení a zabydlení tábora během třech dní (Pá-Ne) a již od neděle plné rozjetí činnosti podle plánu kmenů a družin. Uvedené informace neberte jako dogma, pokud to budou okolnosti vyžadovat, budeme se jim pružně přizpůsobovat. Např. počasí máme objednané slunečné, ale jeden nikdy neví, že. Proto při plánování nezapomeňte také na "mokrú variantu". A ještě jedna věc. S oficiální návštěvní nedělí se nepočítá, ale program prostřední neděle 11.7. bude počítat s tím, že zřejmě asi nějakí rodičové holt přijedou...

HLAVNÍ AKCE A SLUŽBY

- DK - akce dívčího kmene
- ChK - akce chlapeckého kmene
- K - služba v kuchyni
- DS - denní služba (denní hlídka, vlajková četa, nákup)

Pá 2.7. Zabydlení tábora

K - Pomněnky (zprovoznění kuchyně, večer bramborový guláš)

So 3.7. Dokončení prací z pátku

Večer minitáborák + DK 1. díl CTH

K - Veverky (amolety)

DS - Ještěrky

Ne 4.7. Dopoledne škrábání brambor

ChK - odpoledne úvod (1.díl) CTH

K - Kamzíci (řízek, brambory, salát)

DS - Sokolci

Po 5.7. K - Orlíci (hovězí roštěná, kolínka, salát)

DS - Vlci

Út 6.7. Dopoledne škrábání brambor

ChK - noční 4. díl CTH

K - Ještěrky (haše, brambory, salát)

DS - Veverky

St 7.7. ChK - odpoledne 5. díl CTH

K - Vlci (špenát, vejce, knedlík)

DS - Orlíci

Čt 8.7. ChK - 1. den pro družinové výpravy s přenocováním

K - Včelky (rajská omáčka, hovězí maso, knedlík)

DS - Pomněnky

Pá 9.7. DK - CTH "klání"

CHK - 2.den pro družinové výpravy (návrat do večere)

Návštěva německé delegace

K - Poštolky (segedínský guláš, knedlík)

DS - Včelky

So 10.7. Táborák

K - Sokolíci (kynuté knedlíky /vdolky/)

S - Kamzíci

Ne 11.7. Dopoledne škrábání brambor

Společný odpolední soutěžně-zábavný program DK a ChK

ChK - od večera do rána 6. díl CTH

K - Pomněnky (řízek, brambory, salát)

DS - Veverky

Po 12.7. DK - celodenní výprava mimo tábor v rámci CTH

K - Kamzíci (nudle s mákem)

DS - Sokolíci

Út 13.7. Dopoledne škrábání brambor

K - Veverky (vepřové na zelenině, brambory, salát)

DS - Poštolky

St 14.7. ChK - odpoledne 8. díl CTH + závěr CTH

DK - celonoční akce v rámci CTH

K - Orlíci (kuře na paprice a smetaně, knedlík)

DS - Vlci

Čt 15.7. DK - celodenní výprava mimo tábor v rámci CTH

K - Sokolíci (koprová omáčka, vejce, knedlík)

DS - Kamzíci

Pá 16.7. Vyhodnocení tábora

Závěrečný táborák

K - Ještěrky (vepřové na kmíně, kolínka, kompot)

DS - Pomněnky

So 17.7. Balení a předání tábora, odchod domů.

K - Včelky (snídaně + svačina)

Poznámky:

1. Služby

Aby větší počet služeb neomezoval příliš časový prostor pro činnost družin, byly soustředěny do dvou celků.

Prvním z nich je klasická "kuchyně". K této službě snad jen to, že bude kladen ještě větší důraz na samostatnou práci družiny v kuchyni než loni (víte dopředu, co budete vařit!) a služba se bude předávat se vsí parádou a nástupem obou družin před večerním nástupem.

Druhou hlavní službou je tzv. denní služba, do které byly soustředěny vlajková četa, nákup a denní hlídka. Denní hlídka dozná v zájmu zlepšení kvality změn v tom, že v průběhu dne se v ní vystřídá např. v intervalech po 2 hodinách celá družina (nebudou to tedy dva určení nešťastníci). Hlídka bude dvojčlenná s tím, že jeden člen bude mít stanoviště u závory u Bahňáku a druhý se bude pohybovat po táboře tak, aby mu neunikla ani myška. Služby byly rozvrženy družinám tak, aby pokud možno odpovídaly náročnosti věku, neopakovaly se v sobě jdoucích dnech, v jeden den měly službu družiny z jednoho kmene a zásadně nenarušovaly kme-

nový program. Starším družinám vychází o 1-2 služby za tábor více než mladším: Kamzíci 2xK+2xDS, Orlicí 2+1, Sokoláci 2+2, Vlci 1+2, Pomněnky 2+2, Veverky 2+2, Včelky 2+1, Ještěrky 2+1, Poštołky 1+1.

Noční hlídky budou organizovány po stanech. Je třeba počítat s tím, že se budou muset operativně měnit podle potřeb programu kmenů. Hlídat se bude po jednom a s přesně určeným časovým rozvrhem a trasou!

2. Bude zavedena (znovuobnovena) **funkce denního rádce** (vedoucího). K jeho povinnostem bude patřit: sestavení denního rozkazu, dbaní na dodržování rozvrhu dne, koordinace programu, kontrola služeb, velení na nástupu, "zachycování" návštěv a jejich doprovod po táboře až do jejich předání vedoucímu tábora, dbaní na pořádek v táboře atd. Služba bude 24-hodinová, v kroji, předávání služby na ranním nástupu.

3. Změny dozná i **bodování stanů**. Kromě obvyklého ranního hodnocení se bude podruhé bodovat ještě jednou v průběhu dne. Kontrolovat se budou i stany rádců! Cílem je pořádek ve stanech celý den.

Toť tedy nejdůležitější informace o táboře starších. Nechte si vše projít hlavou a případné připomínky přednete na střediskové radě 11. června. O přípravě tábora mladších nemám zatím bližších zpráv kromě toho, že program připravuje Petr a Maurenc.

Jessie

Veni, vidi, vici aneb Vítězství na vůdcovských zkouškách

Chrást 29.5.1993: Adeptky na vůdcovské zkoušky z celé oblasti se sešly o jedné rozkvetlé květnové sobotě v krásném prostředí místního zámku a v ještě působivější atmosféře zdejších skautských kluboven, aby prezentovaly hloubku svých znalostí v různých oborech (ekologii počínaje a pedagogikou a psychologíí konče), prokázaly tím svou odbornou způsobilost a směly se ucházet o povýšení do sboru vůdcovského. Naše redaktorka Slíďa Zvídálová položila několik otázek skautkám z Moravské Třebové před a po složení zkoušky:

Co jste snídaly?

Eva V.: Jako normálně - cigaretu a kávu!

Bára: Chleba se sýrem a salámem, vejce na špeku, rajčata, papriky, půl plechu buchet, kakao, čaj ...
(pokračování viz zvl. příloha Věstníku)

Maurenc: Jídlo si nechám až po zkoušce!

Jak se vám líbí naše zámecká zahrada?

Všechny (jedna přes druhou): Náhdera! Pohádka! Fantazie! Ty rododendrony! Ten jasmín! Ta loubička v javoří! Ten liliovník tulipokvětý! Ten anglický trávník! Ty uhrabané pěšinky!

Co říkáte na místní klubovny?

Bára: Už to vidím! Přijedu domů a nebudu vidět, kam dřív skočit, abychom to u nás trochu vylepšili podle zdejšího vzoru!

Eva V.: Mají to tu dobrý!

Maurenc: Já to říkám pořád, že ty stoly uprostřed klubovny jsou nepraktické - zaberou moc místa a jsou vůbec velké! Chtělo by to ... (dalších 69 bodů návrhu na vylepšení jsme z prostorných důvodů vynechali)

Po praktické části, jež sestávala z proslulého Setonova a Jacíkova testu (běh na kus míle a padání na ústa a vzad) a rétorického cvičení, jsme se zeptali:

Jak se cítíte po praktické zkoušce?

Eva V. (smích): Jako bych ji ani nedělala! (Sestra Vedmochová byla ze zdravotních důvodů zproštěna povinnosti prokázat svou fyzickou zdatnost).

Maurenc: Já to říkám pořád! Když člověk musí, tak se donutí...!

Bára (ještě funí): Frajeřinky, frajeřinky - běhám jak mladice - a teď se mi tmí před očima!

Máte strach z teorie?

Bára: Co umím, to umím ...

Eva V. : ... a co neumím ...

Maurenc: ... to se budu muset ve vlastním zájmu stejně naučit!

Kterou otázku byste si chtěly vytáhnout?

Eva V.: Drogová závislost, kofeinismus a nikotinismus (tuto otázku zodpověděla sestra s přehledem odborníka!)

Bára: Nechtěla bych dostat zdravotnické předpisy a administrativu! (... a dostala ji!)

Maurenc (zoufale): Mě je to jedno! (Sestra projevila obdivuhodnou všestrannost a připravenost!)

Máte s sebou maskota?

Všechny: Jistě! Bratr Jessie s námi jede pro štěstí (a měly pravdu).

(Snad to sestře Lence trochu vynahradí tu manželovu sobotní absenci).

Otázka na doprovodnou jednotku - bratra Jessieho:

Jak se sestry drží?

Jessie: Pevně! Nemohl jsem je po příjezdu odtrhnout od studijních materiálů a dostat ven z auta. Ale pro případ nejvyšší nouze mám v autě plnou láhev Kolalokovy limonády!

Jakou mají sestry náladu?

Jessie: Bojovou.

Jak se odregovávají?

Jessie: Žvýkačkou Orbit. Žvýkačky Junák se zatím bohužel nevyrabí!

Po teoretické části

A vaše dojmy teď, když už máte vše za sebou?

Eva V. a Bára: Ukecaly jsme je!

(Examinátorky byly nuceny přerušit mnohdy odpovídání těchto dvou sester, neboť hrozilo nebezpečí, že se okenní tabulky samým drnčením vysypou)

Eva M.: ... *(po přestálém vypětí utrpěla sestra šok způsobený vlastními vědomostmi a nemohla odpovědět!)*

Po slavnostním nástupu jsme úspěšné trojici potráslí levicí a s přáním šťastné cesty a tvůrčího elánu do příští práce jsme jim zamávali na rozloučenou!

Slíďa Zvidalová - Bára

Můj osobní pohled na naše středisko

Nevím, kdy naposled jsem psal do věstníku. Asi to bude hodně dávno. Nyní mě k tomu donutily okolnosti, kterým nechci nečinně přihlížet. Zvažuji, jak moc mám být konkrétní, abych se nedotkl těch, co pracují dobře, ale myslím, že ten, koho se to bude týkat, se v článku pozná a já doufám, že se alespoň zastydí. Jestli náhodou někomu vezmu chuť do další práce, tak jí měl hodně málo.

Začnu bodem, kvůli kterému to vlastně všechno sepisuji. Potvrzení o rodičovském příspěvku. Termín k odevzdání byl poslední květen. Dnes - 3.6.93 jich chybí ještě 50. Ten, kdo chodí na schůze ví, že na základě těchto potvrzení obdržíme od ústředí dotace na tábor. Podle toho, co se na okrese proslychá, je to dost vysoká částka. Nevím, jestli něco neprozradím, ale těch chybějících 50 potvrzení představuje pro naše středisko asi 30 000 Kč. Jestli o ně přijdem lajdáckým a nezodpovědným přístupem vedoucích družin, budu, slušně řečeno, velmi rozčarován. Obvykle při nezdaru nějaké akce si pokládám otázku, jestli jsme ji dobře zajistili nebo jestli všichni všechno věděli a omlouvám tak nezdar nebo malou účast. Ovšem tohle bylo připraveno přímo perfektně, čímž chválím toho, kdo to připravil, abych stále jen nenadával.

Dost velký plakát, který nešlo přehlédnout a pod ním obálka se žádostmi. První várka žádostí čítala 150 kusů. Tolik lidí na táborech ani mít nebudeme, a přesto musel Jessie ještě přidělovat. To jen abyste věděli, jak pečlivě si vedete seznam lidí na tábor.

Další akce, které mě neponechávají chladným jsou brigády na Kvíčalce. O té první již psal Jessie v minulém čísle. Nevím, jestli si někdo z vás zkusil představit, co by se stalo, kdyby ten pes někoho pokousal. Brigáda druhá, již zajištěna dobře, ale ta účast opět velmi, velmi slabá. Možná by bylo rozumné v době brigád zakázat veškeré výpravy. Jak například ví vedoucí družiny, kolik členů má na brigádě, když sám chybí? Tady někde bych já viděl základ všeho - osobní příklad. Nakonec proč by dítě šlo, když ví, že jeho vedoucí tam taky nebude. První reakce, když přemlouvám, nebo spíš agituji old skauty na brigádu je: "Kde jsou všichni vedoucí!" Na takto položenou otázku se stydím za vás.

Hned na to navazují společné víkendy na chatě. Pokud nemáte zajištěn dozor 18-letého vedoucího, bude lepší, když zůstanete doma. Zatím to všechno prochází, ale jakmile se někomu něco stane, bude to nejen ostuda, ale může to dojít až k soudům a podobným nepříjemnostem.

Nedávno jsem si pročítal sešit, který patří ke klíčům. Moje kontroly a následné připomínky jsou stále stejné. Pokuste se v sobě **probudit** pocit zodpovědnosti. Každému z vás se může cokoli pokazit, protože žádná věc neslouží věčně, ale je na vás, abyste závalu oznámili a společnými silami provedem nápravu. To narážím na knoflík od vaříče, který se nikomu nepokazil a přesto chybí. Mě osobně bude oprava trvat pět minut, ale musím to vědět včas a nesmí žádná součást chybět.

Pokud někdo z vás namítne, že se mně to kritizuje, když nikoho nevedu, tak ho hned vyvedu z omylu. S různými družinami jsem pracoval dvacet let. U té poslední jsem byl dost často na dně, ale přesto bych to vyměnil za činnost, kterou dělám nyní. Já osobně bych šel strašně rád na brigádu, vzal si sekeru, pilu a postavil třeba stan, ačkoliv tuto práci přímo nesnáším. Nemusel bych se starat, jestli je zajištěno to nebo ono a určitě bych udělal daleko víc práce. To papírování a zajišťování čehokoli je dnes daleko horší, než to bylo dřív. Tímto skládám pochvalu Laďovi W. st. za uplynulá léta a Demimu nyní, za jejich mravenčí práci, která není nikde vidět a těžko bude kdy pořádně oceněna. Samozřejmě pochvala patří i všem vůdcům před nimi.

Ještě mám pro vás, pokud jste vydrželi číst až sem, jedno upozornění. Dbejte na to, aby děti nenosily ke kroji tepláky, adidas, bermudy a elastáky. Když už kalhoty nebo kraťasy nebudou hnědé nebo olivově zelené, ať jsou alespoň jednobarevné. Na junáka v kroji a tepláčkách je hrozný pohled. Tato připomínka je nejen na výpravy, ale hlavně **na tábor**.

Závěrem můj osobní názor na činnost našeho střediska.

Celé naše středisko funguje díky elánu, nadšení a zodpovědnosti čtyř až pěti členů vedení. Věřím tomu, že všichni dělají tuto práci rádi, ale pokud bude váš přístup tak slabý jako dosud, i z nich ten elán a nadšení vyprchá a to by byl dost smutný konec.

Snažte se pochopit, že historii i současnost našeho junáka v našem městě budujete i vy, a ať chcete nebo nechcete, vytváří to v nás něco, na co budeme jednou vzpomínat se slzou v oku, jako naši předchůdci. Vždyť vychováváme nejen sebe, ale i děti, které vedeme a jednou jim to, co děláme, budeme muset předat. Tak abychom se za to nemuseli stydět.

Byl bych rád, kdybychom na jejich práci mohli pohlížet s radostí a uznáním, jako se ohlíží naši vedoucí (alespoň doufám) na nás.

Darzi

Oblastní kolo Svojsíkova závodu 1993

se za účasti našich zástupců konalo v sobotu 5.června ve skautské rezervaci Horky u Ledče nad Sázavou. Z našeho střediska se závodu zúčastnila hlídka 2. oddílu (Kamzíci a Orlíci, první v okresním kole) a hlídka 5. oddílu (Pomněnky + náhradnice Veverky, druhé v okresním kole). Výpravu okresu Svitavy doplnili skautky a skauti z Litomyšle (1., resp. 2. v okresním kole). Výpravu, pro kterou ORJ objednala speciální autobus, doprovázeli Eva Vedmochová, Eva Kubínová, Pavel Holas, Jessie a z Litomyšle sestry Simona a Hana (okres. a obl. vých. zprav. DK).

Závod se konal za pěkného slunečného dne v krásném prostředí starého, již stromy zarostlého lomu, ve kterém si ledečtí skauti budují trvalou základnu (obdoba naší Kvíčalky). Celému místu dominuje obrovský, pěkně vyřezávaný totem (dle mého odhadu min. 8 m vysoký), snad nejvyšší u nás. O kousek dál pak ještě je-

den o něco menší. Lom se nachází na okraji zalesněného kopce u obce Kozlov. Okolo lomu teče potok a ne daleko vyvěrá i pramen pitné vody. Prostě ideální prostředí pro našince.

Naše výprava dorazila na místo těsně před desátou. Hlídky se prezentovaly, vylosovaly si startovní čísla a ještě jim zbyla asi hodina a půl na oddech a prohlídku okolí. Na trať vybíhaly téměř poslední, nejprve děvčata (12.00) a chvíli po nich i chlapci. Trať závodu obtáčela popisovaný prostor, nejdříve stoupala a ve druhé polovině klesala. Disciplíny byly klasické až na jednu. Pořadatelé využili svého práva za zařadili "překvapení". Spočívalo v pokusu trefit se hřebíkem "krovákem", přivázaném na provázku na dlouhé tyči, do hrdla láhve. Na této kontrole pak hlídky dostávali náhodně vybraný klíček, kterým se pak nakonec závodu mohli pokusit otevřít bednu s překvapením (kniha). A naše výsledky? No žádnou díru do světa jsme tedy neudělali, ale na druhé straně to zas není až tak zlé, uvážíme-li, že v závodech se v obou kategoriích sešlo osm nejlepších hlídek z celé oblasti. Posuďte sami.

Poř.	Skauti	Skautky
1.	5. oddíl Chotěboř	1. oddíl Skuteč
2.	1. oddíl Nasavrky	1. oddíl Havlíčkův Brod
3.	3. oddíl Pardubice	2. oddíl Havlíčkův Brod
4.	.	Litomyšl (4.- 5. místo)
5.	2. oddíl Mor. Třebová	.
6.	.	5. oddíl Mor. Třebová
7.	.	.
8.	Litomyšl	.

Osobně si myslím, že jsme měli i na trošku víc. Jenže závod byl opravdu náročný, a i když jsme se nedopustili vážných chyb, každý zbytečně "chycený" trestný bodík hrál svou roli. Rozhodně se však chlapci i děvčata snažili, jak to jen šlo, a nezbyvá než je i touto cestou pochválit za dobrou reprezentaci našeho střediska i okresu (v rámci oblasti se přeci jen nacházíme tak trochu na "periferii" a jsme proto tak trošku "exoti").

Několik výhrad si neodpustím k organizaci závodu. Ta by dle mého soudu měla být v porovnání s naším i okresním kolem vyšší, a to si myslím, že nebyla. Troufám si říci, že bychom to zvládli líp! Vždyť například ani vítězové nedostali žádnou materiální odměnu. Nezávodíme sice kvůli odměnám, ale na oblastním kole a v dnešní "sponzorské" době přeci jen ...

Celostátní finále v září v Liberci bude tedy bez naší účasti, ale myslím, že za naše letošní výsledky se stydět nemusíme a všem zainteresovaným patří čest a chvála!
Jessie

Telegraficky po uzávěrce...

Schůzka Okresní rady Junáka Svitavy 10.6.1993

1. Předání vůdcovských dekretů a odznaků absolventům vůdcovských zkoušek ChK 1.5.1993 (Demi, Aladin, Jessie, Darzi /v zastoupení/ a br. Votroubek z Jevíčka).

2. Vyhodnocení okresního kola Svoj. závodu - kladné, bez větších nedostatků, snad jen vedoucí by se na podobné akce měli dostavovat v krojích! Náklady na stravu 977,- Kč. Výsledky viz minulý Věstník.

3. Vyhodnocení oblastního kola Svojskova závodu - viz výše.

4. Tábory. Hlášenky a seznamy účastníku přišli ORJ od některých středisek pozdě! Potvrzení ohledně dotací je nutné poslat ORJ bezpodmínečně do 30.6. (poslední termín)! Táborů se v rámci okresu zúčastní asi 550 dětí. Např. litomyšlské skautky budou mít na táboře delegaci anglických skautek a skauti z Jevíčka budou mít ve svém středu 4 děti uprchlíků z bývalé Jugoslávie.

5. Registrace. Již jsou k dispozici nové dětské průkazky (u Demiho, á 5,-). Pro činovníky budou po prázdninách (á 10,- Kč). Do 30.6. udělat ve střediscích doregistraci nových dětí (k 1.7.) za poplatek 10,- Kč. Organizačnímu zpravodaji ORJ došla upomínka na asi 5200,- za registraci 1993. Jsme totiž údajně jediný okres, který se vzepřel nařízení a zaplatil příspěvky v obvyklé výši (ne zvýšené, viz Věstníky 1-3/93).

6. Z dotací na vybavení pro táboření dostala ORJ jen 50000,- Kč (15% požadavku) určených 6 střediskům.

7. Kontrolní návštěvy na letních táborech. Výjezdní zasedání ORJ na Kvíčalce 27.- 29.srpna 1993.

POZOR! V pátek 18.6. v 18.00 na Baráku rokování ChK - program a obsazení tábora. Druž. plány s sebou!